

SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 53/2016

Titel Credit Suisse (Schweiz) AG

Credit Suisse AG

Anpassungen der Teilnehmerschaft

Autorisiert durch Adrian Isler, Head Market Operations

Nadine Bürgis, Head Member & CRM Services

Seiten

Kategorie

Datum 14.11.2016 Information [

CREDIT SUISSE



Inhalt dieser Mitteilung:

- Handelsaufnahme Credit Suisse (Schweiz) AG
- Kündigung der Teilnehmerschaft Credit Suisse AG

Aufgrund von rechtlichen Umstrukturierungen gibt Credit Suisse AG die Teilnehmerschaft bei SIX Swiss Exchange und SIX Structured Products Exchange per 20. November 2016 auf.

Die Handelsaktivitäten an beiden Börsen werden neu durch Credit Suisse (Schweiz) AG weitergeführt. Die technischen Identifikationen von Credit Suisse AG werden übernommen und bleiben unverändert gültig:

	Gültig bis 20.11.2016	Gültig ab 21.11.2016
Member Org Full Name	Credit Suisse AG	Credit Suisse (Schweiz) AG
Member Org Abbreviation	CSCH	СЅСН
Member Org ID	149	149
Party IDs / Abbreviation	7149 / CSCHF1	7149 / CSCHF1
	7649 / CSCHF4	7649 / CSCHF4
	7675 / CSCHF5	7675 / CSCHF5
	7676 / CSCHF6	7676 / CSCHF6
	7883 / CSCHF7	7883 / CSCHF7
	9642 / CSCHF9	9642 / CSCHF9
BP ID	CH.100'164	CH.100'164

Für Fragen steht Ihnen Member Services gerne zur Verfügung:

Telefon: +41 58 399 2473

E-Mail: member.services@six-group.com

Links zu SIX Swiss Exchange:

www.six-swiss-exchange.com | Member Section | Formulare | Reglemente | Weisungen

